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Видання представляє собою практичний посібник, розроблений з урахуванням чинного законо-
давства України, що врегульовує питання надання і оформлення доступного іпотечного кредитуван-
ня громадян України за програмою єОселя. У книзі надано детальну характеристику кожного з етапів 
оформлення кредиту за програмою єОселя, визначено особливості цієї програми, охарактеризовано 
взаємодію між Укрфінжитлом і уповноваженим суб’єктом, проаналізовано ключові визначення і тер-
міни, що застосовуються у законодавстві, а також специфічні вимоги, які висуваються законодав-
ством до кандидата на отримання кредиту і позичальника, уповноваженого суб’єкта, предмета іпо-
теки тощо. Авторкою розроблено актуальні зразки іпотечних договорів, довіреностей, заяв. Проекти 
можуть використовуватися у практиці банківських установ, нотаріусів, а також у практиці юристів, 
адвокатів та інших фахівців у галузі права при оформленні кредиту за програмою єОселя. 

Видання опубліковано з навчальною метою. Усі адреси об’єктів, відомості про осіб, нотаріусів 
та реєстраторів, номери записів і документів, а також усі інші відомості, показані в документах, є 
несправжніми і були додані до книги з навчально-методичною метою. Будь-яке співпадіння з реаль-
ними відомостями про осіб, об’єкти нерухомого майна, записи тощо є випадковим і не стосується 
реальних відомостей про таких осіб, об’єктів, записів тощо. 

Видання розраховане на працівників банківських установ, нотаріусів, адвокатів, державних ре-
єстраторів, юристів, спеціалістів юридичних служб підприємств та організацій усіх форм власності, 
працівників органів юстиції, науковців, викладачів, аспірантів і студентів вищих навчальних закла-
дів, а також може бути корисним будь-яким іншим особам, хто цікавиться особливостями кредиту-
вання за програмою єОселя і оформленням іпотечних договорів.

Без письмового дозволу видавництва забороняється відтворення цієї книги повністю  
або частково будь-якими способами та в будь-якій формі, у тому числі в мережі Інтернет.
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